

НОВОСТЬ
16.02.2018

ЛУКОЙЛ В ЗАПАДНОЙ СИБИРИ ПОДВЕЛ ИТОГИ РАБОТЫ В ОБЛАСТИ ПРОМБЕЗОПАСНОСТИ, ОХРАНЫ ТРУДА И ЭКОЛОГИИ

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») подвело итоги работы в области промышленной безопасности, охраны труда и окружающей среды за 2017 год. В обсуждении результатов деятельности приняли участие представители профильного департамента ПАО «ЛУКОЙЛ» и противопожарных служб Югры.

В рамках совещания нефтяникам Общества вручили ведомственные награды. Медалями МЧС России награждены вице-президент ПАО «ЛУКОЙЛ», генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» Сергей Кочкуров, генеральный директор ТПП «Повхнефтегаз» Азамат Валеев и генеральный директор ТПП «Когалымнефтегаз» Владислав Зубарев.

В 2017 году на промышленных объектах ЛУКОЙЛ-Западной Сибири в Ханты-Мансийском автономном округе велась плановая работа по техническому перевооружению оборудования в целях обеспечения промышленной безопасности, подготовка и аттестация персонала. Совместно с противопожарными службами нефтяники регулярно проводили учения. В подразделениях Общества действуют звенья спасателей нештатных аварийно-спасательных формирований (НАСФ). В 2017 году в конкурсе профмастерства ПАО «ЛУКОЙЛ» в Астрахани сборная НАСФ ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» завоевала звание «Лучший по профессии».